

快检车进景区，“零距离”把控舌尖安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 朱翠玲 李佩) 牡丹花开香满城,游人如织接踵来。近日,随着我市牡丹花普遍进入盛开期,全国各地的游客接踵而来,为维护消费者权益,牡丹区市场监管局将食品安全快速检测车开进景区,随时随地抽检食品,保障入园食品安全放心食用。

据介绍,快检车配备了食品安全综合检测仪等设备,快检人员利用车载设备可对现制现售食品中的食品添加剂、非法添加物等多项食品快检常规项目进行现场快速取样、处理、检测。

此外,作为我市牡丹园景

区、游客最为集中的地方,牡丹区市场监督管理局抽调20名消费维权经验丰富的工作人员,在曹州牡丹园、百花园、中国牡丹园、冠宇牡丹园等重点区域设立“消费维权服务站”,明确景区联络站工作职责,及时依法受理、处置消费者的举报投诉,对于外地游客的投诉举报力争现场及时解决,切实维护广大游客及人民群众的合法权益。

据了解,“两会一节”期间,菏泽市场监管部门织密消费维权网络,畅通投诉举报渠道,服务指导经营主体规范经营行为,全力营造放心消费环境,让游客在菏泽“快乐游园,放心购物”。



▲ 设立“消费维权服务站”

快检车开进景区

9名儿童不慎走失,民警帮寻父母



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 4月10日、11日,正

值双休日,菏泽各大牡丹园景区迎来赏花旅游的高峰期,除了有

大批外地游客前来赏花外,本市市民也在这春暖花开的闲暇时刻带着孩子出游。不过由于一些家长没有照顾好孩子,仅4月11日,就有9名儿童走散,所幸得到执勤民警的帮助,孩子们才安全找到家人。

4月11日上午11时,菏泽开发区交警大队中华路中队民警在天香公园执勤时,发现一名小女孩在路边哭泣。执勤交警立即上前,一边安抚小女孩情绪,一边耐心询问孩子家长的情况。

经了解,女孩与父母一起来天香公园游玩,但由于人太

多,不慎与父母走散,也不记得父母的联系方式,吓得一直哭泣。

为了尽快帮孩子找到父母,执勤交警立即发动全体辅警一起寻找。经过大家的共同努力,执勤交警最终在天香公园南门找到小女孩的爸爸。

据市开发区交警大队民警介绍,仅4月11日当天,执勤民警就遇到了9名与父母走失的儿童,并帮助他们找到父母。交警提醒:眼下正值游园高峰期,人员较多,游玩时一定照顾好孩子,不要让孩子脱离父母的视线。

牡丹文创产品热销

本报讯(通讯员 张伟) 随着牡丹进入盛花期,菏泽每天迎来数以万计的赏花客流,游客在欣赏牡丹的同时,也带动了相关牡丹文创产品的热销。

笔者注意到,今年“两会一节”期间,在曹州牡丹园,除了传统的牡丹花茶、牡丹糕点、牡丹书画热销之外,新推出的牡丹冰激凌受到不少年轻人的喜爱,而新上市的牡丹香系列产品也受到不少游客的青睐。

4月11日,济南游客李先生在曹州牡丹园看到牡丹香的销售摊位,立刻招呼其他三位同伴上前品鉴。“嗯,味道不错。”在闻过现场点燃的样品香味后,他毫不犹豫地为自己和三位同伴各买了两盒牡丹香。

“如果说牡丹冰激凌带给人舌尖上的享受,那么牡丹香则能带给人精神上的愉悦。”菏泽文旅集团香乘(山东)香业有限公司相关负责人介绍说,牡丹的香气芬芳优雅,被称为“人间第一香”,乃至“天香”,可是由于牡丹花期短,人们很难将花香留住,让万千游客感到遗憾。

据了解,以牡丹制香,自隋唐时期已有之,香乘(山东)香业有限公司根据古籍中的香方,结合现代工艺,采用优质檀香、牡丹花瓣、牡丹花蕊及多味名贵中草药为原料,历时数月,研制出纯天然的牡丹香系列产品。这样就可以把牡丹花香长期留住,让游客把牡丹花香带回家,达到“闻香识菏泽”的目的。

牡丹香系列产品自上市以来,不仅受到外地游客欢迎,还有不少市民把牡丹香作为代表“中国牡丹之都”形象的“城市礼物”,赠送给来菏泽赏花、考察的客户、朋友。

消防设立勤务点,守护游客安全



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 近期,菏泽牡丹已普遍进入盛花期,前来赏花的各地游客逐渐增多,为应对景区客流高峰,我市消防部门在各景

区重点区域设立消防勤务点,加强隐患排查、宣传防火安全教育。

牡丹晚报全媒体记者了解到,为应对景区内林木茂密、游

客众多带来的安全隐患,消防部门根据我市各大景点实际情况,在游客较为集中的曹州牡丹园设立勤务点,不间断进行防火巡查,对景区内部、车辆停放区、疏散出口以及疏散道路进行查看,及时排查清除动态火灾隐患。

“我们每天安排消防车辆执勤驻守,对景区进行不间断巡查,加强针对性的人防技防措施,对景区人员集中区域严加看护,随时应对可能发生的应急事故。”菏泽市消防救援支队三级指挥员徐同文告诉牡丹晚报全媒体记者。

同时,消防部门还在景区广

泛开展消防宣传工作,为游客发放消防安全知识宣传手册等宣传资料,重点向大家强调外出前做好家中的消防安全检查以及在公共场合发生火灾时如何应对等各方面的消防安全常识,提醒游客在游玩的同时要时刻不忘消防安全,提高防火意识。

此外,据了解,在月初牡丹进入初开期时,我市消防部门还对我市中国牡丹园、曹州牡丹园、菏泽古今园、百花园、天香公园等景区进行了消防安全检查,并责令相关负责人对应急预案、消防演练、物资配备等进行复检。

菏泽举行首届毽球比赛



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月10日,在博家美术馆院内,一场由市毽球协会、博家美术馆主办的菏泽市首届(博家杯)毽球比赛正在举行。

当天,在比赛现场,记者看到,在与羽毛球场大小相似的场地上,双方各三名运动员隔着球网,将毽子踢过来、挡过去,时而后场扣杀、时而前场轻吊,只见参赛选手左右腾挪,灵巧轻盈的脚法、身姿,小

小毽球上下翻飞,在网上划出一道道漂亮的弧线。

记者注意到,当天的参赛选手中,不仅有中老年毽球爱好者,更有不少年轻人。

武红兵是一名资深的毽球爱好者,因技术精湛,其他毽球爱好者都称他为“教练”。武红兵告诉记者,虽然菏泽的毽球项目起步较晚,爱好者偏少,但近年来参加比赛的毽球爱好者越来越多,并取得不错的名次。